HNuctpykuus no cOopke
TenekKu nHcrpyMentaisHoi SMART 1M

3 12

1. C6opKa TeJeKKH IIPOM3BOUTCS B TOPU30HTAIEHOM
IOJIO’KEHUH (I10 Y3KOH CTOPOHE).

2 . HuxHIOI0 ¥ BEPXHIOIO IMOJIKU 1103.3 COEAMHUTH C
HOXXKaMH  1103.1, yromkamu mo3.13 mpu momomu
BUHTOB M6Xx12 1103.6, rack M6 1103.7 1 1maii6 6 1mo3.8
(cm. yzenb)

3. YcTaHOBUTH CPEHIONO MOJIKY 1103.3 U 3aKPEernuTh e&
MIpY TOMOITH BUHTOB M6x12  103.6, Tack M6 1103.7 u
a6 6 mo3.8 (cM. y3en b)

4. TlepekaHTOBaTh TEJEXKKY H IOBTOPUTH COOPKY
coracHo m.I.5.2u5.3.

5. YcTaHOBHUTH PyUKy 103. 2 ¥ 3aKPEMHUTH IIPH HOMOIIH
BUHTOB M6X20 1103.14, rack M6 1103.7 1 mai6 6 11o3.8
(cm. y3em A).

5. Co CTOpOHBI py4yKH, CHM3Y Ha HOXKHU M03. |
YCTaHOBHTH ITOBOPOTHBIE KOJIECA C TOPMO30M M03.5 U
3aKkpenuTh Ipu nomou 6o1roB M10x30 11o3.9, maiié
10 103.10 n mai6é npyxuHHBIX 1o3. 11u raek M10
1o3.15 (cm. yzen B).

6. Ha mnpoTHBOMOIOXKHBIE HOXKH YCTaHOBHTH
MOBOPOTHBIE KONEca M03.4 U 3aKPENUTh IPH MTOMOIIT
6oaroB M10x30 103.9, mait6 10 mo3.10 u maio
MpYKUHHBIX 1103. 11 (cM. y3en B).

Yzen A
14 Jlns ore. Ne2 6 Jlnstote. Ne3 14
7

8

/ - |

KpoHLuTeiH npasblit
(ne.blit)

Y3en B
M10
—1
9
10
11
15
5

KpoHuireiin neBblit

Kponmrreitn npassrii

Kommiekt nmocraBku

Ne K-Bo
Hanmenosanne

1 | Hoxka B cbope

2 [ Pyuxka B cocTase:

- TpyOa

-KPOHILTEHH JIEBbIit (IIACTMACCOBBIIT)

Ionka

TToBopotHoe kosteco (pormuk) E-100 NK

4
1
1
1
-KPOHIITEIH MpaBBIii (IIACTMACCOBBIH) 1
3
3
1

TloBopotHOE Koseco (poIHK)
¢ TopmozoM E-J-100 NK

Taiika M6 DIN 934 Dzn 58

[1laii6a 6 DIN 125 Dzn 60

N
4
5
6 | Bunt M6x12 DIN 7985 Dzn 54
7
8
9

Bonr M10x30 'OCT 7798

10 [Iait6a 10 TOCT 11371

15 [laiika M10 DIN 934 5zn

4
4
11 |laii6a npyxuunas 10 TOCT 6402 4
4
¥

12 Kopuk s tenexkn SMART IM

13 | Yrosnoxk (ouMHKOBaHHbIH) 8

14 | Buat M6x20 DIN 7985 5zn 4%

* - JIOTI KOMITJIEKTALUsI KOJINYECTBO
xoBpuKoB (K) - onpenensercs 3aka3ankom
**_ IPUMEHSIFOTCSI JJIs KPEIUICHUSI PYUYKH

[Ipunoxenune k nacnopty [IC-SM-1M-001
4. Uuctpykuus ycraHoBke Smuk teaexkn SMART

KoMIiuiekT mocraBku

Ne i/t HaumenoBanue K-Bo mrt.
1 Sk tenesxkn SMART 1

KoMILUTEKT 1MoIBECOK ISl SIIUKa
B COCTaBe:

Tlonsecka Jy1s sipKa Jiepas

TlonBecka [y1s sAIMKa IpaBast

Burar M6x12 DIN 967

laiixa M6 DIN 934

[aii6a 6 DIN 125

= TN ENTY N
ENJFNEN{ S

Yzen A Awmk Tenexkn SMART B cbope

Buumanne! B kommutekr nocrasku Snuka teaexkkn SMART Bxoaut Snuk tenexku SMART 1 KOMIUIEKT IOABECOK
JUTSE SILAKA

Sumk Tenexkn SMART nocrapisercst B coOpaHHoM Buae. [1ogBecku s sIuKa MOCTABISIIOTCS ¢ YCTAHOBICHHOM
OTBETHOH YacThIO HAIPABIISIONICH.
1. YcTaHOBUTH MOABECKH JUIS SIIIMKA 1103.2;3, ¢ IPUKPETUIEHHBIMU OTBETHBIMH YaCTSIMHU HAIPABJIAIONINX, Ha BEPXHIOK
TIOJIKY TEJICHKKH ¥ 3aKPEHHTH ITPU TOMOIIY BUHTOB M4x8 103.4, rack M8 103.4 n m1aii6 4 1o3.6 (cM. y3einA).
2. YcranoButh Suuk tenexku SMART. [[jist 3T0ro He00X0auMO:
- BBIJIBUHYTh [IO/IBU)KHY 0 YaCTh HANPABIISIOLICH BIEPEN 10 ymopa
- COCJJMHUTB I0JI03bs] HAPABIISIOLIMX, PACIIOIOKEHHBIX Ha SAIIMKE C TIOBIXHON YaCThIO HAPABIIAIOLINX, 3aKPEIIEHHBIX
HAa IMOJIBECKAX SIIUKA
- 3aJIBUHYTb SIHK JI0 KOHIIA.



	Страница 1
	Страница 2

